

## 狮城社区

### 微商分享美食交流心得



12月9日,创享微商负责人联合狮城融爱家庭服务中心举办大食会暨分享心得交流会活动,得到微商会员的积极响应,纷纷踊跃报名。

活动现场,会员们将自己得意的美食与礼品携带出场。点心、DIY核桃枣、现场DIY蛋糕等美食一下子就占据了十几张桌子!而礼品更

是丰富诱人,眼贴、保险保单、化妆棉等,其中十几束鲜花受到美女们的青睐。

当天,除了分享美食,还有微商会员之间的介绍,分享自己的微商故事。另外,团长还总结了团队目前的基本情况,并向会员展望创享微商未来的发展方向。

整理/李福云  
通讯员 杨彩云 谢惠琳

## 驿园社区

### 幸福院长者展“绝技”



12月5日,第二季“我展我能,活力无限”季度才艺展暨义工表彰活动在官窑驿园社区幸福院圆满结束,共有52名长者参与了本次活动。

本场活动除了才艺展示外,还为驿园社区的志愿者颁发奖杯,接受大家的认可与嘉许。“其中有的已经年过六旬,但仍然为身边的人做些力所能及的事情。”驿园社区工作人员熊洁文表示,每次举办活动,他们都很热情的来帮忙。

据驿园幸福院工作人员介绍,在本季度才艺展报名结束后,仍有不少长者前来驿园幸福院向春晖社工询问是否还有演出名额,驿园社区幸福院长者对此类文娱活动十分感兴趣。接下来,在下一个季度的才艺展示活动中,会加大宣传力度,吸引更多“身怀绝技”的长者参与进来,使活动更加丰富精彩,为他们打造一个以歌会友、以舞交流的平台。

整理/李福云 通讯员 陈嘉文

## 佛高区

### “国土规划城建杯”足球邀请赛逢周三、六举行



12月9日,由南海区国土城建和水务局(规划)、南海区国土城建和水务局(建设)、南海区国土城建和水务

局(国土)等部门组织成的8支足球队,在小塘足球场正式开赛。

据了解,本次2017佛高区

“国土规划城建杯”足球赛由佛山高新区国土规划和城市建设局主办、狮山足球协会承办,邀请佛山高新区、镇机关及各社会管理处在职工作人员参与。佛高区国土规划和城市建设局副局长高杰雄表示,充分运用足球运动的影响力,让市民认识和了解国土、规划、城建法规及标准,通过比赛把足球运动精神内化于心、外化于行,全方位促进国土、规划、城建与各部门的沟通与交流,推动职工全民健身运动,丰富职工的文体生活,进一步增强各片区交流和凝聚力。整个赛事为期一个月,每周固定比赛日时间为逢周三晚上、周六下午进行。

撰文/摄影 李福云

## 狮山足协

### 公益足球赛筹得善款两万多元

12月10日,2017“菱王电梯杯”狮山企业公益慈善足球赛总决赛在小塘足球场打响,历时一个多月的赛事落下帷幕,筹得善款21860元。巅峰对决后,领域公司队获得冠军,狮山镇党委委员关钧宜为他们颁发奖杯。

本次比赛,还邀请了前国家队教练陈熙荣、广东体育频道著名足球评论员何辉、广东体育频道著名主持人陈凯冬亲临现场助阵。何辉从主席台走下来,足球小子团团将他围住,扯起胸前的球服,请何辉签名。

接下来,狮山足球协会将筹得善款购买一批足球、球带等物资,组织各领队走



入明阳、博雅等新市民子女比较多、足球氛围较好的学校赠送足球,用于支持小学生足球训练,有意识、有针对性的大力培养足球运动儿下一代。

撰文/摄影 李福云

## 狮山公交

### 乘客落了包 好心司机拾获交还

近日,乘客黄女士因忙于看管孩子,不慎将手提包遗落在南高11线公交车上,没想到10分钟后,公交驾驶员雷志明就帮她找回手提包,黄女士当场提出付酬金,被雷志明婉拒。

雷志明表示,当日自己驾驶南高11线公交车到达总站大沥车站后,循例对车厢进行“一圈一检”,结果在最后一排窗边的座位上发现

一个女款手提包。雷师傅立即致电队长报备此事,并在车上等待看是否有乘客折返来寻。10分钟过去,仍然没有等到失主,雷志明便将手提包带至站务室,在路上遇到了前来寻包的黄女士。

原来,当天黄女士带着孩子坐车去广州,入闸检票前才发现手提包不见了,里面装着她的身份证、银行卡、五千元现金等重要物品,要是不见了

就麻烦了。在核实了黄女士确实是手提包的主人后,雷志明把包完好地归还到黄女士的手上,并拒绝了黄女士想要给钱感谢他的提议。

其实这已经不是雷志明第一次做好事,今年7月,他还成功帮助一名迷路的肇庆女孩找回父母,他表示关爱乘客本就是公交车长的社会责任,是应该做的。

整理/郭炜